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Zápis č. 2/2021 
ze zasedání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže a kontrolní komise,  

které se konalo dne 30. května 2021 v Kolíně 

 

Jednání bylo svoláno v souladu s nařízeními vztahujícími se k epidemické situaci. 

 

Přítomni: 

 

 ÚOK CHD: Miloslav Hertl, Jiří Král, Ivan Pavel, Václav Rohrer ml., Jakub Šedivý, 

Josef Vilhelm (85,71% účast, jednání bylo usnášeníschopné) 

 Kontrolní komise: Vladimír Eisenreich, Rostislav Valeš  

 Sbor posuzovatelů drůbeže: Ing. Zdeněk Dráb 

 Tajemnice ÚOK CHD: Ing. Eliška Stejskalová 

 Omluveni: JUDR. Mikuláš Papoušek (KK), Peter Žuffa (ÚOK CHD) 

 

Program: 

1. Úvod, kontrola usnesení – Josef Vilhelm 

2. Vystoupení Václava Rohrera ml. 

3. Plán akcí na rok 2021, příprava adeptů  – Ing. Zdeněk Dráb, Václav Rohrer ml., Josef Vilhelm 

4. Kontrolní stanice v Lanškrouně – Miloslav Hertl 

5. Ustanovení nového klubu - Václav Rohrer ml. 

6. Navržení úpravy Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných plemen drůbeže 

7. Různé, diskuse, závěr 

 

Ad 1) Úvod, kontrola usnesení  z minulého jednání 

     Zasedání zahájil Josef Vilhelm, předseda Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže 

(dále jen ÚOK CHD) v 9.45 hod. Pořízením zápisu z jednání byla pověřena Ing. Eliška 



Stejskalová, jeho ověřením Václav Rohrer ml. a Jakub Šedivý. Bylo ujednáno, že diskuse 

bude průběžně otevírána i k jednotlivým bodům.  

     Nejprve byla ještě jednou provedena rekapitulace bodů usnesení, které již byly 

kontrolovány při online jednání č. 1/2021 (výsledky této kontroly usnesení jsou součástí 

zápisu č. 1/2021). Při této příležitosti Josef Vilhelm uvedl, že financování programu 

Plemenné knihy drůbeže (evidence drůbeže) nebude realizováno prostřednictvím střediska 

„Drůbež“. Poté následovala kontrola dosud nesplněných ukládacích bodů z dřívějších 

jednání a z jednání č. 1/2021.   

- USNESENÍ DR 19/3/4/6: ÚOK CHD ukládá standardové komisi předložit 

prostřednictvím Ivana Pavla dodatek - soubor nových standardů plemen drůbeže 

s perokresbami a soubor změn ke stávajícímu Vzorníku plemen drůbeže. (Ivan Pavel 

zpracoval a předal textovou část nových standardů, doplněny byly perokresby. Dosud 

není dopracovaná stať týkající se pravomocí vedoucího posuzovatele. Uvedenou stať 

zpracovává předseda Sboru posuzovatelů drůbeže Ing. Zdeněk Dráb. (SPLNĚNO.) 

- USNESENÍ DR 20/2/1/3: ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi prověření situace 

ohledně dosud objednaných a distribuovaných plášťů pro posuzovatele drůbeže a 

pověřuje ho evidencí dosud chybějících plášťů a následnou sumarizací podkladů pro 

dodatečnou objednávku plášťů a výšivek. Termín plnění – do 20. 07. 2020. 

(SPLNĚNO.)  

- USNESENÍ DR 20//3/1/1: ÚOK CHD připraví pro ÚVV ČSCH cenovou kalkulaci 

pro tisk dodatku Vzorníku plemen drůbeže v počtu 500 výtisků.  (ÚKOL TRVÁ.) 

- USNESENÍ DR 21/1/2/2: ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi předjednat 

s vedením SZeŠ další činnost a spolupráci v kontrolní stanici Lanškroun a personální 

zabezpečení obsluhy provozu. (SPLNĚNO.) 

- USNESENÍ DR 21/1/2/3: ÚOK CHD pověřuje JUDr. Mikuláše Papouška 

zpracováním dodatku ke smlouvě mezi ČSCH a SZeŠ Lanškroun ohledně kontrolní 

stanice Lanškroun s aktualizací povinností jednotlivých smluvních stran, včetně 

personálního zabezpečení obsluhy provozu a v návaznosti na skutečnost, že ve škole 

není zřízen nový obor „Drůbežnictví“. (ÚKOL TRVÁ, záležitost bude zřejmě řešena 

sepsáním zcela nové smlouvy.) 

- USNESENÍ DR 21/1/2/4: ÚOK CHD pověřuje Ing. Zdeňka Drába, Miloslava Hertla, 

Ing. Radka Novotného, JUDr. Mikuláše Papouška a Josefa Vilhelma jednáním 

s vedením SZeŠ Lanškroun ohledně dodatku ke smlouvě mezi ČSCH a SZeŠ 



Lanškroun týkající se kontrolní stanice Lanškroun, zřízené při SZeŠ. (SPLNĚNO. 

Jednání se uskutečnilo v jiném složení: Mgr. Ondřej Matouš, předseda ÚVV ČSCH, 

Ing. Radek Novotný, místopředseda ÚVV ČSCH, Ing. David Hruška, ředitel SZeŠ 

Lanškroun, Miloslav Hertl, člen ÚOK CHD pověřený testováním, Josef Vilhelm, 

předseda ÚOK CHD.)  

- USNESENÍ DR 21/1/2/5: V kontrolní stanici Lanškroun budou v dalším 

pětisetdenním testu testovány v letech 2021 a 2022 české slepice. ÚOK CHD ukládá 

Václavu Rohrerovi ml. projednat s vedením Klubu chovatelů českých slepic dodání 

celkem 150 násadových vajec (z pěti chovů genetických zdrojů českých slepic – 

z každého 30 násadových vajec). ÚOK CHD ukládá Ing. Elišce Stejskalová 

projednat s Výzkumným ústavem živočišné výroby, v.v.i v Praze-Uhříněvsi dodání 

celkem 150 násadových  vajec z pěti chovů (event. kmenů)  českých slepic 

sdružených pod VÚŽV, v.v.i. (z každého chovu/kmene 30 násadových vajec). ÚOK 

CHD ukládá Josefu Vilhelmovi projednat s pěti majiteli běžných užitkových chovů 

českých slepic dodání celkem 150 násadových vajec (z každého chovu 30 

násadových vajec). ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi, v součinnosti s předsedou 

ÚOK CHD a tajemnicí ÚOK CHD, naplánovat svoz násadových vajec na 16. 03. 

2021, násadová vejce budou do líhně vložena dne 18. 03. 2021. (SPLNĚNO.) 

USNESENÍ DR 21/2/1/1: Zápis č. 2/2021 z druhého zasedání ÚOK CHD v roce 2021 

zpracuje dle Pravidel pro pořizování zápisů v ČSCH Ing. Eliška Stejskalová, ověření 

zápisu provedou Václav Rohrer ml. a Jakub Šedivý. PRO – 6 . PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.   

 

Ad 2)  Vystoupení Václava Rohrera ml.   

     Václav Rohrer ml. nejprve konstatoval, že z každého jednání ÚOK CHD jsou mezi 

chovatele vynášeny informace, které jsou mnohými zbytečně napadány. Není v pořádku, 

aby se interní diskuse, jež jsou součástí každého zasedání, ale do zápisu se neuvádějí, 

vynášely ven.  

    Následně poukázal na to, jak je možné, že chovy genetických zdrojů českých slepic 

zlatých kropenatých, které spadají pod VÚŽV, v.v.i., uznávali poslední rok jiní 

posuzovatelé, než oficiálně určený hodnotitel genetických zdrojů. (VÚŽV, v.v.i. je 

koordinátorem pro genetické zdroje.) 



     Dále apeloval na to, aby ČSCH zasáhnul proti neuznaným „černým“ líhním, které šíří 

nekvalitní drůbež z chovů, jež nebyly uznány. Záležitostí by se měla zabývat také 

plemenářská inspekce. Inzeráty takovýchto líhní by neměly být otiskovány v časopise 

Chovatel. Uvedl, že směrnice pro uznávací řízení líhní by měly být znovu využívány. 

Dále se jednalo o nenapravitelných škodách, které v chovech čistokrevné drůbeže 

způsobuje hybridní drůbež vizuálně podobná drůbeži čistokrevné. ÚOK CHD se bude 

zabývat podáním návrhu na odvolání člena Rady Plemenné knihy drůbeže, jenž je 

majitelem firmy tuto hybridní drůbež produkující. Důvodem odvolání je dle ÚOK CHD 

střet zájmů.  

      Uvedl, že podmínky pro uznávací řízení jsou sice přísné, ale je prostor pro jejich 

úpravu. Chová-li určité plemeno či barevný ráz méně chovatelů, tak se vše řeší více 

kmeny u jednoho chovatele, což je náročné na prostor.   

     Připomněl také, že kontrolní komise musí provést kontrolu hospodaření ÚOK CHD. 

Zároveň je potřeba, aby se kontrola hospodaření prováděla i v průběhu každého roku.   

USNESENÍ DR 21/2/2/1: ÚOK CHD vyzve prostřednictvím tajemnice takzvané „černé“ 

líhně, aby si daly do pořádku záležitosti týkající se líhnutí (v současnosti líhnou z chovů, 

které nebyly uznány). Pokud líhně na toto upozornění (de facto varování a vysvětlení 

situace, že je nezbytné líhnout z uznaných kontrolovaných chovů) nebudou reagovat a 

nezjednají nápravu, bude ÚOK CHD nucena požádat o pomoc plemenářskou inspekci. 

ÚOK CHD zašle plemenářské inspekci jmenný seznam líhní, které nezákonně rozšiřují 

čistokrevnou drůbež, s žádostí o projednání. ÚOK CHD zároveň vyzve redakci časopisu 

Chovatel, aby inzeráty těchto líhní prozatím nebyly zveřejňovány. PRO – 6. PROTI – 0. 

ZDRŽEL SE – 0.  

USNESENÍ DR 21/2/2/2: Nejpozději do 30. září daného roku bude předloženo  ÚOK 

CHD průběžné čerpání rozpočtu. PRO – 6. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0. 

 

Ad 3) Plán akcí na rok 2021, příprava adeptů 

     Byly projednány termíny akcí pro rok 2021. Ústřední konference delegátů sekce 

chovatelů drůbeže se bude konat dne 17. 07. 2021 v Praze (eventuálně v Pardubicích), 

program bude stejný jako pro rok 2020. Jako hosté budou pozváni: Mgr. Ondřej Matouš, 

předseda ÚVV ČSCH, Ing. Radek Novotný, místopředseda ÚVV ČSCH, MVDr. Miloslav 

Martinec, Ph.D., předseda ÚOK CHK, Ing. Petr Gajda, předseda ÚOK CHOH, Ing. 



František Šonka, čestný předseda ÚOK CHD, a prof. Ing. Eva Tůmová, CSc., 

předsedkyně Rady Plemenné knihy drůbeže (evidence drůbeže). Pamětní medaile sekce 

budou předány Ing. Miroslavu Kroftovi, emeritnímu předsedovi ÚVV ČSCH, in 

memoriam Jaroslavu Kalašovi za vyšlechtění husy české královské, Františku Stávkovi, 

Jaroslavu Balcarovi a Luďku Wernerovi za výrazný podíl na výstavbě kontrolní stanice v 

Lanškrouně, OO ČSCH Pardubice za vzornou chovatelskou práci a propagaci 

chovatelství.  

     Aktiv s chovatelskými kluby se bude konat dne 19. 06. 2021 v Havlíčkově Brodě. Ing. 

Zdeněk Dráb, předseda výboru Sboru posuzovatelů drůbeže, informoval o online jednání 

výboru. Termín přechodu na evropské posuzování byl kvůli Covidu-19 odsunut na 01. 01. 

2022. V časopise Chovatel budou zveřejněny dva články, jež se budou týkat evropského 

způsobu posuzování a vysvětlení, proč na  tento způsob přecházíme. Dále uvedl, že 

všichni noví adepti budou letos výjimečně přijati bez přijímacího pohovoru – od 01. 06. 

202l. Závěrečné zkoušky adeptů na posuzovatele se budou konat ve dnech 25.-26. 06. 

2021 v Hodoníně. Školení posuzovatelů se bude konat ve dnech 04.-05. 09. 2021 

v Pardubicích (eventuálně v Čáslavi). Peter Žuffa zaslal informaci o akcích EE. Generální 

zasedání EE, zasedání sekce chovatelů drůbeže a stadardové komise se bude konat ve 

dnech 23.-25. 09. 2021 v Dánsku. Školení posuzovatelů drůbeže, které se mělo konat 

v letošním roce v Rakousku, bylo zrušené (ČSCH se případně může o náhradní 

pořadatelství přihlásit).   

     Dále Ing. Zdeněk Dráb referoval o zvažovaných úpravách v Řádu pro posuzovatele – 

klauzule o povinnosti vážení drůbeže se musí buď dodržovat, nebo nebude v řádu 

uvedena. Pokud povinnost zůstane, tak nezvážení musí být postihováno. Popřípadě se 

bude striktně vyžadovat vážení velkých druhů drůbeže, ostatní menší drůbež posuzovatelé 

zváží. Zvažuje se úprava normokusů – husy a krůty 40 ks, ostatní 60 ks. Dále - přepočet 

na soutěžní body, v současnosti posuzovatelé vše přepočítávají. Uvedl také, že nejenom 

na celostátních výstavách jsou instalovány propagační voliéry, měly by být hodnoceny. 

Aby do voliér byla dávána typická zvířata, bude se pohledově hodnotit celý kmen.  

     V řádu pro Plemennou knihu drůbeže (evidenci drůbeže) je uvedeno, že řídí Sbor 

posuzovatelů drůbeže  (poznámka – toto není v souladu se stávajícím organizačním řádem 

sekce). ÚOK CHD by měla společně s Radou Plemenné knihy drůbeže (evidencí drůbeže) 

lobovat za to, že zájmové chovy jsou hobby chovy. Následně byla po diskusi zrušena 

Komise pro přípravu adeptů. Adepty bude připravovat výbor Sboru posuzovatelů drůbeže.  



     Josef Vilhelm informoval o žádosti zaslané ÚVV ČSCH, kterou podali ÚOK CHOH, 

ÚOK CHK a ÚOK CHD, o snížení poplatku do fondu posuzovatelů za rok 2020 z důvodu 

malého počtu výstav (nepříznivá epidemická situace). Diskutováno bylo o nutnosti vážení 

drůbeže, popřípadě k hodnocení pouze rámce a konstituce bez vážení. Navrženo bylo 

vydávání dekretů majitelům rozmnožovacích chovů - RCH, plemenných chovů - PCH a 

šlechtitelských chovů - ŠCH.   

     Miloslav Hertl, člen ÚOK CHD pověřený testováním a výstavnictvím, naznačil, že 

s ohledem na objem úkolů, které má na starosti, zvažuje přenechání plnění úkolů, 

týkajících se výstavnictví, jinému členovi ÚOK CHD.  

USNESENÍ DR 21/2/3/1: ÚOK CHD schvaluje tyto termíny akcí: Ústřední konference 

delegátů sekce chovatelů drůbeže: 17. 07. 2021 Praha (eventuálně Pardubice), aktiv 

s kluby 19. 06. 2021 Havlíčkův Brod, zkoušky všech adeptů na posuzovatele drůbeže: 25.-

26. 06. 2021 Hodonín, školení posuzovatelů drůbeže: 04.-05. 09. 2021 Pardubice 

(eventuálně Čáslav), noví adepti budou přijati bez přijímacího pohovoru – od 01. 06. 

2021. Veškeré akce budou svolány v souladu s nařízeními vztahujícími se k epidemické 

situaci. PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 1.  

USNESENÍ DR 21/2/3/2: ÚOK CHD s okamžitou platností ruší Komisi pro přípravu 

adeptů, veškeré její kompetence jsou v režii výboru Sboru posuzovatelů drůbeže PRO 4. 

PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 2.  

USNESENÍ DR 21/2/3/3: ÚOK CHD schvaluje, že při hodnocení drůbeže se 

s udělováním známky bude automaticky uvádět přepočet na body. PRO – 6. PROTI – 0. 

ZDRŽEL SE – 0. 

USNESENÍ DR 21/2/3/4: ÚOK CHD schvaluje vydání potvrzovacích dekretů nově 

uznaným RCH, ŠCH a PCH.  PRO – 6. PROTI – 0. ZDRŽEL SE - 0. 

 

Ad 4) Kontrolní stanice v Lanškrouně 

     Miloslav Hertl informoval o svých článcích v časopise Chovatel, které podrobně 

popisují práce v kontrolní stanici v Lanškrouně. Zrekapituloval svoz vajec od tří skupin 

chovatelů českých slepic, vážení a hodnocení barvy vajec. Poděkoval Ivanu Pavlovi za 

zpracování vzorkovnice pro určování barvy skořápky. S ohledem na výpadek líhně bylo 

nezbytné svoz nově zrealizovat, celkem bylo v novém svozu dodáno 555 násadových 

vajec. Upozornil, že v kontrolní stanici by se mělo konat školení pro adepty.  



     Dále se rozvinula diskuse k výběrovému řízení na dodavatele krmiv a podestýlky pro 

kontrolní stanici. Václav Rohrer ml. informoval o líhnutí kuřat a o tom, že kuřata 

z prvního líhnutí směs od vybraného dodavatele špatně snášela. Diskutovalo se o tom, jak 

situaci řešit. Dodavatel splnil požadované normy krmiv, některé živiny jsou však ve směsi 

v nejnižší možné míře. Jako zcela nevhodné se jeví zařazení hrachové mouky namísto 

sójové. Dále byla řešena nezbytnost některých úprav v kontrolní stanici – zvažován nákup 

síťoviny zabraňující přelétání drůbeže.  

USNESENÍ DR 21/2/4/1: ÚOK CHD bere na vědomí informace Miloslava Hertla o 

činnosti kontrolní  stanice v Lanškrouně.   

USNESENÍ DR 21/2/4/2: ÚOK CHD rozhodla, že drůbež odchovaná v testovací stanici a 

označená řádným svazovým kroužkem doplněným o písmeno K bude na výstavách náležitě 

posouzená. PRO – 6. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.  

USNESENÍ DR 21/2/4/3: ÚOK CHD ukládá Josefu Vilhelmovi, aby jednal s předsedou 

ÚVV ČSCH ohledně krmení užívané v kontrolní stanici v Lanškrouně, které nezaručuje 

svým složením optimální vývin kuřat a zdárný průběh testu. PRO – 6. PROTI – 0. 

ZDRŽEL SE – 0.  

USNESENÍ DR 21/2/4/4: ÚOK CHD schvaluje nákup síťoviny pro kontrolní stanici 

v Lanškrouně a další nezbytné úpravy v této kontrolní stanici. PRO – 6. PROTI – 0. 

ZDRŽEL SE – 0.  

 

Ad 5) Ustanovení nového klubu 

     Václav Rohrer ml. referoval o založení nového Klubu chovatelů holokrček – dne 12. 

12. 2020 v Budišově u Třebíče, klub má 11 členů. Klub zatím není zapsaný do spolkového 

rejstříku.  

USNESENÍ DR 21/2/5/1: ÚOK CHD bere na vědomí informaci Václava Rohrera ml. o 

nově založeném Klubu chovatelů holokrček. .  

 

Ad 6) Navržení úpravy Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných plemen drůbeže 

     K danému tématu se rozvinula široká diskuse. Směrnice nesmí odporovat zákonu. 

Z důvodu časové náročnosti při úpravě dané směrnice bylo rozhodnuto, že návrh úprav 

předloží tříčlenná komise. RCH nemusí být vázány na líheň, musí projít uznávacím 

řízením, a to na náklady chovatele. Chybějící původ u drůbeže bude možné doložit 



čestným prohlášením chovatele, popřípadě potvrzením od příslušného klubu, pokud je 

ustanovený. Přihlášku k uznávacímu řízení kontrolovaných chovů stačí zaslat do 30. 09. 

daného roku, chovatel bude mít dle nové směrnice povinnost vystavit drůbež na celostátní 

výstavě.  

USNESENÍ DR 21/2/6/1: ÚOK CHD ustanovuje tříčlennou komisi ve složení: Ing. 

Zdeněk Dráb, Ivan Pavel, Václav Rohrer ml., která do 10. 06. 2021 připraví návrh úpravy 

Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných plemen drůbeže. ÚOK CHD se k tomuto 

návrhu vyjádří formou per rollam. PRO – 6. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.   

 

Ad 7) Různé, diskuse, závěr 

     Projednávala se možnost prodeje krmných směsí prodávaných pod hlavičkou ČSCH. 

Podmínkou je kvalitní krmení za konkurenceschopnou cenu. Josef Vilhelm informoval o 

požadavku Legislativní komise ČSCH, aby ÚOK CHD nahlásila rozměry přepravek pro 

drůbež (do Výstavního řádu ČSCH). Václav Rohrer ml. podal informaci o panu 

Michálkovi, jenž má zájem v Doupovských horách chovat, eventuálně šlechtit, 

šumavanky popřípadě hempšírky (až 500 kusů). O dané záležitosti bude jednat předseda 

ÚVV ČSCH. (Pan Michálek má síť bioprodejen, produkty - med, ovčí sýry, vajíčka). Má 

zájem o chov drůbeže čistokrevných plemen.  

     Jakub Šedivý dále požádal o věnování cen pro celostátní kolo Soutěže mladých 

chovatelů. Následně bylo projednáno nekoncepční řešení poskytování paušálních 

zahraničních náhrad Peteru Žuffovi. Znovu byla potvrzena účast celé kontrolní komise na 

jednáních ÚOK CHD, ovšem za předpokladu, že nevzniknou vícenáklady na cestovné 

(členové KK se domluví na společné cestě na jednání s některými členy ÚOK CHD).  

USNESENÍ DR 21/2/7/1: ÚOK CHD pověřuje Rostislava Valeše asistencí na vývoji 

komerčních směsí pro drůbež, které budou distribuovány pod značkou ČSCH. PRO – 6.  

PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.  

USNESENÍ DR 21/2/7/2: ÚOK CHD nepovažuje za vhodné stanovit rozměry přepravek 

pro Výstavní řád ČSCH a ukládá Josefu Vilhelmovi, předsedovi ÚOK CHD, odpovědět 

předsedovi Legislativní komise ÚVV ČSCH, proč se ÚOK CHD takto rozhodla. PRO – 6. 

PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.  



USNESENÍ DR 21/2/7/3: ÚOK CHD bere na vědomí informaci Václava Rohrera ml. o 

zájemci o chov šumavanek, popřípadě hempšírek, pro produkci vajec určených 

bioprodejnám.  

USNESENÍ DR 21/2/7/4: ÚOK CHD schvaluje věnování dvou Vzorníků plemen drůbeže 

(a dalších drobných cen) pro celostátní kolo Soutěže mladých chovatelů 2021. PRO – 6. 

PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0. 

USNESENÍ DR 21/2/7/5: ÚOK CHD ruší Usnesení 17/3/3/1. Paušální náhrady Peteru 

Žuffovi budou vypláceny ve stejném režimu jako paušální náhrady členům ÚOK CHD, 

kontrolní komise a členům pracovních komisí. PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 1..  

           

 Následně bylo jednání ÚOK CHD ukončeno.   

 

                                                                                      Josef VILHELM, v. r. 

                                                                            předseda ÚOK chovatelů drůbeže 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zapsala: Ing. Eliška Stejskalová 

 Ověřovatelé: Václav Rohrer ml., Jakub Šedivý 

 K ověřování zasláno dne: 03. 06. 2021 

 Ověřování ukončeno dne: 11. 06. 2021 

 Zápis bude ihned po ukončení ověřování e-mailem odeslán účastníkům jednání, vyvěšen na webu 

ČSCH, v časopise Chovatel budou zveřejněny pouze body usnesení.  


